Tabella 2 — Costruzione degli indici di ripartizione

1 2 3 4 5 6 7 8 9
indice A - indice B - Scelta dei | Scelta dei Peso finale
variazione | variazione indice A Indice B contributo contributo pesi da pesi da nella
assoluta assoluta | normalizzato | normalizzato relativo alla relativo alla | parte degli | parte degli ripartizione
indicatore A|indicatore B| con min=1 con min=1 variazione variazione atenei - atenei - gei fondi
complessiva complessiva indice A indice B

ateneo 1 -0.040 0.021 1.113 1.096 0.076 0.102 1/3 2/3 0.093
ateneo 2 0.115 -0.033 1.268 1.042 0.086 0.097 1/3 2/3 0.093
ateneo 3 -0.153 0.015 1.000 1.090 0.068 0.101 1/3 2/3 0.090
ateneo 4 0.128 -0.020 1.281 1.055 0.087 0.098 1/3 2/3 0.094
ateneo 5 0.593 0.071 1.746 1.146 0.119 0.107 2/3 1/3 0.115
ateneo 6 0.496 0.015 1.649 1.090 0.112 0.101 2/3 1/3 0.109
ateneo 7 0.397 -0.018 1.550 1.057 0.106 0.098 2/3 1/3 0.103
ateneo 8 1.343 -0.075 2.496 1.000 0.170 0.093 2/3 1/3 0.144
ateneo 9 0.413 0.018 1.566 1.093 0.107 0.102 2/3 1/3 0.105
ateneo 10 -0.133 0.007 1.020 1.082 0.069 0.101 1/3 2/3 0.090
performance | 4 153 -0.075 1.000 1.000
peggiore
sormma 14.689 10.751
performance
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